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株式会社ジェイコム湘南・神奈川  

かながわセントラル局および相模原・大和局 2局合同 

2020年度 放送番組審議会 議事録 

 

2020年度の放送番組審議会は 2021年 3月 19日(金)にリモート開催された。 

 

＜放送番組審議会委員＞ （五十音順） 

－ご出席－ 

かながわセントラル局 

綱代 宗四郎 様  伊藤 龍紀 様  鈴木 定公 様  鳴海 智 様 

 

相模原・大和局 

飯島 泰裕 様   小林 誠 様   佐藤  暁 様   武内 英雄 様 

油井 岳広 様  

 

 

【質疑応答・意見交換】（網代会長による進行） 

 

委員  

コロナ禍において今年度の取材のあり方や方法について教えてほしい。 

 

事業者  

ジェイコムとしては取材体制のガイドラインを設けている。その中で第一優先は 

スタッフが感染しない・感染させない事。外に出る時も必ず３蜜を避けるように注意を

促している。ガイドラインに即した取材体制を行っているが、まだまだリモート取材が

主流となっている。地域情報の伝え方はコロナ前と変っているが出し続けることが大切

と認識している。今後もガイドラインを守りながらしっかりと地域情報を出し続けてい

きたい。 

 

委員  

何度も私どもの町内に取材に来ていただいて感謝している。今の時代、インターネット

を使って情報を得る人が多くなってきているが、テレビもまだまだ伸びしろがあると 

思うのでスタッフの皆さん、頑張ってほしい。 
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事業者  

皆様からの情報提供というのが原点になっていると認識している。引き続き色々な 

方から情報をお寄せいただきたいと思っている。 

 

委員  

コロナ禍においてデリバリー＆テイクアウト情報を放映した事に関心があった。視聴者

にとって非常に関心があることだと思うので今後も続けていただきたい。 

また個人的に大和の阿波踊りにかかわっている。一昨年までジェイコムで生放送を行っ

ていた。昨年はイベント自体が中止となったが復活した際は是非また会場から特別番組

として生中継を行ってほしい。 

 

事業者  

阿波踊りについて今年、実施の際はぜひまた番組として放送させていただきたいが、コ

ロナ禍において中止となったとしてもアーカイブなどを使って放送できないか検討材

料とさせていただきたい。 

 

委員  

百貨店情報やテイクアウト情報などは放送していただいた。しかし、不要不急の 

外出を控えるようにと言われているので視聴者は商店街や駅など身近な場所がどうな

っているか把握できないと思う。外に出られないが故にスタッフも撮影する機会が少な

いと思うが定点カメラや社屋前などから撮影するなど工夫があってよいと思う。 

 

ジェイコムでは「ど・ろーかる」というアプリとテレビの連携はあるがＷeb連携は 

少ないと感じている。Ｗeb の方でも番組の中身をお伝えするとか地域情報をこまめに

お伝えする事が必要ではと思う。 

 

今後、新型コロナウイルスワクチン接種が一番の関心ごとになると思う。しかしＮＨＫ

や民放などを見ていると横浜・川崎など大都市の情報ばかりで地方都市の情報が少ない

のではと感じている。ぜひ、地域密着のジェイコムでは小さな町の情報も取り上げてい

ただければ大変ありがたい 

 

事業者  

商店街や駅周辺情報など映像発信はニーズとして受け止め、今後どういった放送の出し

方が良いのか検討させていただきたい。 

Ｗebとテレビの連携は指摘の通り薄いと認識している。重要なプラットホームだと 

考えているので、Ｗeb・テレビ・アプリの３つの連動をどうするのか前向きに検討しな

ければいけない。 
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ワクチン接種の状況について様々な意見をいただいている。これから一般の高齢者の

方々の接種が始まると思うが、スケジュールや各自治体の接種率などが非常に気になる

ところだと思うので、私ども地域情報番組の中で情報発信は引き続き続けさせていただ

く。 

 

委員  

Ｌ字情報は有益だった。２年前から相模原市の広報番組を行っているが、議会にて費用

対効果の質問がくる。効果がどれぐらいあるのか、視聴率などがもし分かれば教えてい

ただきたい。 

テレビを見ていても横浜・川崎が非常に多いので出来たら相模原の情報も積極的に 

扱ってほしい。例えば毎回、市長定例会見などに取材に来ていただくなどご検討いただ

きたい。 

 

事業者  

独自に視聴率のようなデータはとっているが対外的にだせるものではないいうガイド

ラインを設けており、今後どのようなデータを出せるか内部検討し、改めて回答をさせ

ていただきたい。 

 

委員  

コロナの中で苦労した 1年だったと思うが、きめ細かな取材をしていただいた事に改め

て感心した。ケーブルテレビの特性としてアーカイブ放送などをしていただいても面白

いと思う。町の移り変わりやお宝映像などあると思うので、興味があると感じた。 

 

事業者  

今年は特別番組として放送予定だったお祭りが中止になったという事で、アーカイブを

使って放送した実績を持っている。アーカイブはケーブルテレビの財産なので、今後し

っかり集約して発信できようにフォーマット化したい。 

 

委員  

緊急事態宣言中はＬ字で情報を出していただき感謝をしている。野球の「ＢＣリーグ」

や女子プロサッカー「ＷＥリーグ」など話題性があると思うのでぜひ、追いかけていた

だければと思っている。検討ください。 

 

事業者  

ＷＥリーグのノジマステラ神奈川相模原については情報番組「つながる News」におい

て３月１８日からコーナー企画をスタートさせた。毎週木曜日の放送なのでぜひ、ご視

聴いただきたい。野球の地域リーグにおいても今後の扱いについては検討したいと思っ
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ている。 

 

委員  

コロナ以前はデイリーニュースで愛川町にも取材に来ていただき大変お世話になった。

今年度はコロナという事でなかなか取材に来ていただける機会が少ない状況。しかし 

そのような状況だからこそ、ジェイコムチャンネルには注目しており、映像メディアと

してＴＶＫなどより地域に密着した情報提供していただいていると感じている。 

個人的にも「家ごはん」で紹介されたお店に伺わせていただいた。 

今後、行政としては地域の皆様に細かい情報を伝えられればと思っているのでこれから

先、ワクチン接種などの情報提供をさせていただくので放送として取り上げてほしい。 

 

事業者  

引き続き行政の皆様と連携しながら必要なタイミングで必要な情報を適宜、発信してい

きたい。今後も情報提供などをよろしくお願いしたい。 

 

委員  

コロナ禍の中でしっかりと町の出来事や社会情勢を放映していることに感謝する。また

スポーツ大会など開催していただき、放映していただいている。関係者は喜んでいると

思う。 

コロナに関してはまだまだ油断出来ない状況。そういった状況なのでコロナに関連した 

情報発信を引き続きお願いしたい。 

 

委員の皆様におきましても今日は貴重な意見をありがとうございました。 

以上 


